
RESULTADOS DE ENCUESTA  
INTENCIÓN AL VOTO

GOBERNATURA MICHOACÁN 2027
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Vía telefónica, de manera automática y
aleatoria

Población muestra hombres/mujeres
habitantes de los municipios de Michoacán
mayores de 18 años

El propósito principal es medir la intención al voto entre el electorado, recabando
información acerca de la preferencia electoral y los temas que inciden en la

decisión de los votantes rumbo a las elecciones de 2027.

Aleatorio representativo

23 al 24 de abril de 2025

Tipo de encuesta: 

Población muestra: 

Tipo de muestra: 

Fecha de levantamiento: 

benditaredBendita Red www.benditared.com contacto@benditared.com BenditaRed55 6930 9900

https://www.tiktok.com/@benditared3?_t=ZS-8xrpohVys2C&_r=1
https://www.facebook.com/BenditaRedMx
https://benditared.com/
https://www.instagram.com/benditared_?igsh=YXRxNGV1bHEyYmdu
https://benditared.com/


 Si el día de hoy fueran las elecciones, 
 ¿Por cuál partido político votarías? 

?
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¿Quién te gustaría que fuera el
candidato para gobernador del PAN?

¿?
AÚN NO DECIDO

CARLOS ALBERTO SOTO DELGADO

TOÑO SALAS

MANUEL GÁLVEZ

GERMÁN MARTÍNEZ

MARKO CORTÉS MENDOZA

ALFONSO MARTÍNEZ ALCÁZAR
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37.4%

20.1%

15.4%

27.1%

¿Quién te gustaría que fuera el
candidato para gobernador del PRI?

¿?
AÚN NO DECIDO

ADRIANA HERNÁNDEZ IÑÍGUEZ

DANIELA DE LOS SANTOS

GUILLERMO VALENCIA REYES
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15.9%

10.2%
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1.5%

15.5%

11.6%

30.9%

AÚN NO DECIDO

¿Quién le gustaría que fuera el candidato
para gobernador de MORENA?

GABRIELA MOLINA AGUILAR

GIULIANNA BUGARINI

GLADYZ BUTANDA

YARABÍ ÁVILA GONZÁLEZ

CARLOS TORRES PIÑA

FABIOLA ALANÍS SÁMANO

RAÚL MORÓN OROZCO

¿?
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36.1%

15.4%

22.1%

26.4%

¿?
AÚN NO DECIDO

¿Quién te gustaría que fuera el
candidato para gobernador de
MOVIMIENTO CIUDADANO?

ABIGAIL ROJAS ELENES

CARLOS HERRERA TELLO

VÍCTOR MANUEL MANRÍQUEZ
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